

近千只新基金争抢渠道档期 下半年发行大战或难避免



今年上半年,新基金成立规模逼近1.6万亿元。下半年,基金发行市场竞争更为激烈,有近千只基金等待入场。

记者采访发现,不少基金公司正抓紧排兵布阵,发力发行市场。各类基金争抢银行档期,以至于有银行的档期已排至年末。市场人士预期,下半年新基金发行大战或难以避免。

Wind数据显示,今年2月、3月基金发行规模均接近3000亿元。受市场震荡调整影响,4月、5月新基金发行有所降温,单月基金发行规模均不足1500亿元。但6月基金发行明显回暖,发行规模再次逼近3000亿元。

7月,富国长期成长混合基金打响了下半年爆款基金第一枪。据第三方渠道消息,该基金6月2日开始募集,但实际在代销渠道排上的档期是7月1日。7月2日,富国长期成长混合基金宣布提前结束募集。该基金募集规模上限80亿元,对7月2日的认购申请采取末日比例确认的方式予以部分确认,确认比例结果为42.73%。

基金公司某发行人士表示,之所以6月新基金发行规模又重新回到2月水平,主要因为3月市场调整后,很多产品拿到批文后没有发。近期市场回暖,这些已批未募的基金都开始发行,再加上新获批的基金,所以出现一小波“发行潮”。

北京某基金人士解释称,按以前的情况,春节后资金比较充足,3、4月份也被看作“强档期”,但今年春节过后,市场震荡调整,新基金发行市场遇冷,一些基金公司就把档期往后挪,导致第三季度基金发行赛道过于拥挤。

从下半年情况来看,基金发行市场竞争将颇为激烈。根据证监会最新发布的《证券投资基金

募集申请行政许可受理及审核情况公示》,截至7月2日,已获批准尚未发行的基金共有440只,根据规定,这些产品要在获批的6个月内发行。

此外,记者梳理发现,目前还有超500只基金已上报。值得注意的是,去年监管进一步优化公募产品注册机制,产品审批明显提速。具体来看,纳入快速注册程序的常规产品,原则上取消书面反馈环节,权益类、混合类、债券类基金注册期限原则上不超过10天、20天、30天。

这意味着,已经获批的基金加上等待获批的基金接近千只,将在下半年集中发行。

南方某基金公司市场人士透露,本来5月有两只新发基金,销售资料都准备得差不多了,但后来又被安排在了7、8月份。

“一般基金发行流程就是拿批文,市场部和银行、券商沟通,至少提前一个月安排档期,然后在各个渠道上线,刊发基金发行公告,一般发行期在4周左右。遇到比较强势的渠道方,为了协调档期问题,有的发行期会协调至三周左右

甚至更短。”上述基金发行人士表示。

北京某基金公司市场人士也遇到同样的问题。他表示,现在公司旗下有只新基金待发,基金经理业绩也很不错,批文已经拿到了,但在跟银行协调时发现档期已满。“目前档期已经排到了年末,现在只能找机会见缝插针了。”

大批新基金蓄势待发,巨量资金将投向何方?近期,不少公募基金公司披露了下半年投资策略。中欧基金认为,整体的行业配置思路应该从顺周期(量价齐升的可选消费+金融周期)向稳定类或逆周期方向转变。这些行业通常分布在可选消费(稳定类)和科技行业(逆周期)中,需要结合盈利和估值水平进行筛选。

平安基金表示,下半年市场大概率维持震荡,需要精选业绩良好、估值合理的个股。具体投资方向上,一是看好新能源车行业,汽车电动化是大势所趋;二是看好光伏行业,未来10年行业成长潜力巨大。此外,也较为看好科技以及消费行业。 **据新华社**

资金聚集趋势明显 AI进入加速成长期

2021世界人工智能大会召开在即,人工智能板块近期也不断升温,近两月该板块涨幅近20%。机构指出,人工智能(简称AI)行业已加速进入成长期,计算机视觉、语音识别、自动驾驶三大细分赛道将持续享受行业红利,AI的规模优势将带来头部企业长期的竞争优势,细分行业集中度提升。

作为新一轮科技和产业变革的“头雁”,人工智能行业政策红利不断。尤其在年初发布的“十四五”规划纲要中,人工智能被重点提及。AI赛道加速成长态势明显。

人工智能领域资本环境也正不断升温,市场资金向该领域聚集的趋势愈发明显。赛迪顾问最新报告显示,2021年1月-4月,我国人工智能领域获投总额331.84亿元,同比大增108.31%,投资事件137件。其中,人工智能应用层投资金额占比过半,智能驾驶、智能机器人和智能家居为投融资最高的三大领域。

从二级市场表现来看,7月7日,同花顺人工智能板块微涨0.30%,但年内涨幅为8.24%,近两月板块内超七成个股上涨,超三成个股涨幅超20%。

上海证券认为,人工智能赋能传统行业将加速新业态的萌芽发展,比如智能驾驶服务、AR/VR游戏、网络电商、短视频应用等,同时,人工智能技术的应用将带动光学硬件、算力/算法集成电路、智能终端等产业链的新景气。细分赛道方面,国盛证券则认为,AI最近十年进展迅速,计算机视觉、语音识别、自动驾驶作为AI市场规模最大和最有可能的方向,将持续享受行业红利。但与此同时,AI的规模优势会带来头部企业长期的竞争优势,细分行业集中度将实现提升。 **文图据新华社**



7月7日,在世界人工智能大会体验日,观众在体验智能座舱。

贴敷优惠仅剩两天! 千万不要错过! 百病由寒起,冬病夏治正当时!

辽宁省中医药研究院(省中医二院)国家级名中医郭振武教授提示广大患者,中医“天人相应”理论强调“春夏养阳,秋冬养阴”,三伏贴是在气温最高,也就是人体阳气最盛的时候进行治疗的绿色疗法,安全有效、副作用小、操作简单、费用低廉。此时中药贴敷最易刺激穴位、激发经气,使药物通过皮肤渗透吸收,可疏通经络、扶正固本、增强人体免疫力,尤其对呼吸系统等疾病的治疗可起到事半功倍的效果。

贴敷主要治疗反复上呼吸道感染、急慢性支气管炎、哮喘、阻塞性肺气肿、鼻炎、慢性咽炎、扁桃体炎等疾病,临床主要表现为咽痒、咽痛、咽部异物感、咳嗽、咳痰、喘息等症状,治疗患儿反复咳嗽、反复感冒疗效确切。

为何要“冬病夏治”?

中医时间医学源于古人的“天人相应”观念,根据自然变化规律与人体阴阳、五行相生相克理论来指导养生与疾病的诊治。三伏天人体阳气最盛,正是治疗慢性咳嗽、哮喘、反复呼吸道感染等冬季多发疾病的最佳时机!

百病由寒起,“冬病”患者阳气不足,而冬季不利于排寒,因此要抓紧“冬病夏治”,将“冬病”在夏季根除。寒气是会沉积的,很多人阳气不足,夏季又贪食冷食,加上长期处于空调房中,陈寒未去,又添新寒,等到秋风一起,外寒复来的时候,就会内外交困了。通过穴位贴敷,达到清宣肺气、健脾益肾、化痰平喘、增强免疫功能的作用,可以激发正气、抵抗外邪、预防疾病。

辽宁省中医药研究院(省中医二院)开展穴位贴敷疗法已几十余年,主治呼吸系统疾病及亚健康健康状态,疗效显著,为广大患者解除了病痛,每年接受治疗患者达万余人次。针对不同疾病、不同体质患者采取个性化贴敷治疗方案,给予中药内服,内服取速效,外敷谋缓图,治疗效果达到最佳。



贴敷究竟怎么贴?

根据中医辨证论治理论,进行穴位贴敷疗法,每次贴三十分钟到两个小时(时间可根据个人的感受进行调整)。

在传统贴敷每三伏贴三次的基础上增加一次,进一步增强疗效。连续贴敷三至五年,效果更佳。

贴敷疗法禁忌要掌握!

发热、肺炎急性期病人及孕妇等不宜贴敷。瘢痕体质者、皮肤过敏者慎用。

贴药的同时要禁食生冷、刺激性、肥甘厚腻的食物,以免影响贴敷温阳驱寒的治疗效果。局部皮肤发红、发痒属正常现象,可外涂皮炎软膏以减缓刺激。如贴药时间过长引起水泡,应保护好创面,禁止抓挠,防止感染,必要时及时

到医院就诊。

贴敷优惠:

2021年7月10日(含当日)以前,一次交齐三次贴敷费用,减免30元;一次交齐四次贴敷(含加强贴)费用,减免50元(成人一贴原价60元,儿童一贴原价50元)。贴敷患者均可获赠精美礼品一份(7月11日发放,先到先得,赠完为止)。

贴敷时间:

- 一伏 7月11日
- 二伏 7月21日
- 三伏 7月31日

加强贴 8月10日

贴敷地点及联系方式:
辽宁省中医药研究院(省中医二院)
地址:辽宁省沈阳市皇姑区黄河北大街60号(北陵西门,白山路立交桥下)。

乘车路线:地铁2号线陵西站B出口;公交车217、232、326路省中医二院站下车。

咨询电话:成人024-86803333转2803

儿童024-86803333转2806

铁西门诊

地址:辽宁省沈阳市铁西区兴顺街十马路路口北侧(五院北侧)。

咨询电话:024-25403315

贴敷邮寄:

医院现提供贴敷药物邮寄服务。如果您不方便到医院贴敷,可扫描二维码加入贴敷邮购群,咨询相关事宜(咨询时间:早8:00—晚5:00),不用担心贴不好,专家为您做视频演示!医院工作人员将为您分包装做好贴敷药品,配套纱布、胶贴并附上说明书,冷冻后经由京东冷链快递运输。市内11:00前接单一般当日可达,11:00后接单次日可达,省内次日可达,省外邮寄请进群详询服务人员。省内快递费10元,省外15元。贴敷邮寄可享受同样优惠政策!

温馨提示:

2020年未使用的冬季贴敷票今夏可继续使用!

可直接预约挂号
关注服务号

扫一扫
获得医院更多资讯

解锁更多精彩
开启健康生活

中药贴敷邮购二群